#### SB0099/907073/1

## BY: Finance Committee

# <u>AMENDMENTS TO SENATE BILL 99</u> (First Reading File Bill)

## AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 8, after "Act;" insert "<u>making a technical correction; providing</u> for the application of this Act;".

## AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 19, strike "6" and substitute "<u>3</u>".

On page 3, in lines 12 and 29, in each instance, strike "MARYLAND INSURANCE ADMINISTRATION" and substitute "<u>MD INSURANCE ADMIN.</u>"; and in line 14, strike "MARYLAND DEPARTMENT OF HEALTH" and substitute "<u>MD DEPT. HEALTH</u>".

On page 4, in line 2, strike "MARYLAND DEPARTMENT OF HEALTH" and substitute "MD DEPT. HEALTH".

#### AMENDMENT NO. 3

On page 4, after line 8, insert:

"<u>SECTION 2. AND BE IT FURTHER ENACTED</u>, That this Act shall apply to all policies or contracts issued, delivered, or renewed in the State on or after January 1, 2021.";

and in line 9, strike "2." and substitute "3.".